
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  146     ΑΘΗΝΑ, 17.2.2015 

 

Απόφαση του Τ.Α.Π.-Ε.Τ.Ε. για εκδίκαση της αγωγής 

για την επιστροφή του 4,5% της εργοδοτικής εισφοράς. 

Νέο δυναμικό διεκδικητικό πλαίσιο του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε 

για τη βιωσιμότητα του Ταμείου Αυτασφάλειας. 

Η πρωτοβουλία των εκπροσώπων του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. και του ΣΥΤΑΤΕ 

στο Δ.Σ. του Ταμείου Αυτασφάλειας δημιουργεί νέα δεδομένα 

και ενισχύει το διεκδικητικό πλαίσιο των εργαζομένων 

για ένα βιώσιμο Ταμείο που θα εκπληρώνει τις υποχρεώσεις του στους 

ασφαλισμένους του. 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Για σήμερα 17/2/2015 είχε προσδιοριστεί η εκδίκαση της αγωγής του 

Ταμείου Αυτασφάλειας Προσωπικού Εθνικής Τράπεζας (Τ.Α.Π.ΕΤΕ), δηλαδή του 

Ταμείου που χορηγεί το Εφάπαξ στους εργαζόμενους της Εθνικής Τράπεζας, 

κατά του Ι.Κ.Α. και της εργοδότριας Ε.Τ.Ε. για την επαναχορήγηση της 

εισφοράς 4,5% από την πλευρά του εργοδότη στο Ταμείο 

Αυτασφάλειας. 

Οι εκπρόσωποι των εργαζομένων, μετά την ενδελεχή μελέτη όλων των 

δεδομένων που έχουν διαμορφωθεί στο Ταμείο Αυτασφαλείας, τοποθετήθηκαν 

ρητά υπέρ της εκδίκασης της αγωγής για τη διεκδίκηση της επιστροφής 

της εργοδοτικής συνεισφοράς 4,5%. 

Αυτή η δυναμική στάση των εκπροσώπων του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. αλλά και του 

εκπροσώπου του ΣΥΤΑΤΕ οδήγησε την Τράπεζα να στραφεί κατά του 

Ι.Κ.Α.  και να καταθέσει αγωγή εναντίον του, γεγονός που δικαιώνει τη στάση 

μας. 



Οι  εκπρόσωποι της Ε.Τ.Ε. και του Ι.Κ.Α. ζήτησαν αναβολή της δίκης, η 

οποία έγινε δεκτή από την πρόεδρο του Δικαστηρίου και έτσι η νέα δικάσιμος 

προσδιορίστηκε για τις 11/12/2015. 

Ο Σ.Υ.Ε.Τ.Ε., με γνώμονα την υπεράσπιση των ασφαλιστικών 

δικαιωμάτων όλων των ασφαλισμένων στο Ταμείο Αυτασφάλειας, θα 

συνεχίσει να παίρνει πρωτοβουλίες προς κάθε κατεύθυνση, ώστε να 

διαφυλάξει το ασφαλιστικό κεφάλαιο, την αναλογιστική ισορροπία και 

τη μακροχρόνια βιωσιμότητα του Ταμείου. 

 

 

 

 

         Με συναδελφικούς χαιρετισμούς  

            Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

        Ο Πρόεδρος        Ο Γεν. Γραμματέας 

 Γιώργος Αρβανίτης     Θύμιος Παπαγιάννης 
 

 

 


